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Bun venit în tutorialul Contul meu EBSCOhost, care demonstrează cum să configuraţi şi să utilizaţi toate 
funcţiile folderului personalizat gratuit (Contul meu EBSCOhost), ce permite utilizatorilor să extindă 

utilizarea rezultatelor de căutare EBSCOhost după sesiunea curentă. Conturile de folder personalizat sunt 
uşor de configurat şi pot fi create de orice utilizator care accesează EBSCOhost. 



Pe lângă rezultatele căutărilor, utilizatorii Contului EBSCOhost pot salva imagini, videoclipuri, legături 
permanente la căutări, căutări salvate, avertizări de căutare, avertizări de periodice şi pagini Web create cu 
ajutorul programului gratuit Page Composer de la EBSCO. Din folderul personalizat, utilizatorii pot imprima, 

trimite prin e-mail, salva sau exporta rezultate ale căutărilor, imagini sau videoclipuri. 



De asemenea, Contul meu EBSCOhost permite utilizatorilor să creeze propriile foldere personalizate  
în folderul Contul meu EBSCOhost. Acest lucru vă poate ajuta să vă organizaţi căutările salvate în timpul 
căutărilor, acestea fiind introduse în foldere diferite. Faceţi clic pe legătura Nou, daţi un nume folderului  

şi faceţi clic pe Salvare.  



Folderul dvs. personalizat este adăugat în zona Personalizate Selectaţi articole din zona Folderul meu, 
faceţi clic pe Copiere în sau Mutare în şi selectaţi folderul personalizat din meniul derulant pentru a copia 

sau muta articolele.  



Creaţi un folder Contul meu EBSCOhost printr-un clic pe legătura Conectare. Faceţi clic pe legătura 
Creare cont nou, completaţi câmpurile şi faceţi clic pe Trimitere. După acceptarea informaţiilor,  

veţi fi conectat automat ca utilizator al folderului personalizat. 



Când efectuaţi o căutare elementară sau avansată după ce v-aţi conectat la folderul personalizat, puteţi 
salva anumite articole din lista de rezultate în folderul dvs. printr-un clic pe legătura Adăugare la folder 
din stânga barei de relevanţă pentru fiecare articol. Aceste rezultate ale căutărilor salvate pot fi verificate 

mai atent ulterior, de asemenea pot fi imprimate, trimise prin e-mail sau salvate în computerul dvs. 



Dacă faceţi clic pe legătura Avertizare/Salvare/Partajare şi apoi clic pe termenii cu legătură din dreptul 
opţiunii Adăugare căutare în folder, puteţi adăuga o legătură permanentă la o căutare în folderul 

personalizat, care poate fi apoi trimisă prin e-mail, salvată sau accesată pentru a efectua o căutare,  
fiind afişate rezultate noi adăugate în baza de date.  



După ce faceţi clic pe Istoric căutări de sub câmpul Căutare, puteţi salva căutările pentru a le utiliza ulterior. 
De asemenea, puteţi imprima istoricul căutărilor printr-un clic pe legătura Imprimare istoric căutări. 



Din pagina Detalii publicaţie a majorităţii periodicelor reprezentate în baza de date în care efectuaţi 
căutarea, puteţi configura o Avertizare de periodic care va fi păstrată în folderul personalizat Contul meu 

EBSCOhost până când o veţi şterge. Avertizările de periodic trimit notificări automate prin e-mail  
de fiecare dată când un nou număr al publicaţiei respective este adăugat în baza de date, nemaifiind 

nevoie să verificaţi constant dacă au apărut numere noi în baza de date. 



EBSCOhost include un program gratuit de creare de pagini Web, numit Page Composer. Acesta vă permite 
să creaţi pagini Web personalizate care pot cuprinde elemente din lista de rezultate, o casetă de căutare, 

imagini şi elemente grafice creative pentru pagini, care pot fi utilizate de exemplu ca teme pentru elevi  
şi studenţi (când sunt publicate pe alt site Web). Programul Page Composer este disponibil exclusiv din 
folderul Contul meu EBSCOhost, unde sunt arhivate paginile Web create cu ajutorul acestui instrument.  



De asemenea, Contul meu EBSCOhost are o funcţie utilă de Rambursare, care vă permite să urmăriţi 
durata de utilizare a sesiunilor EBSCOhost pentru rambursarea clienţilor. Informaţiile din raportul  

de utilizare pot fi imprimate sau trimise prin mail unor destinatari specificaţi. 



Faceţi clic oricând pe legătura Ajutor pentru a vedea întreg sistemul online de Ajutor.  



Pentru mai multe informaţii, vizitaţi site-ul de asistenţă EBSCO 
http://support.ebsco.com 


